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P1. Encuentre la familia de soluciones de las siguientes ecuaciones:

(a) (1+ 2%y = arctan(z),

(b) ¢ = e”cos(x),
(©) v =v,

(@) ¢ =y,

(e) y =271,

() vy’ = z(y* + 1),

(8) ' —x =y’

(h) (2* +1)tan(y)y’ ==,
() T+vyy =1+,
() ¥ =421 +y).

P2. Encuentre la solucién a los siguientes problemas de valor inicial:

P3.

(@) v =ye*; y(0) = 2e,

(b) ¥ = 2xy® + 327y y(1) =1,

(¢) ¥ =32%(y* +1); y(0) =1,

(d) 2yy’ = x(a® —16)"1/%  y(5) =2 [HINT: (V) =1/(2V/7)],
(e) v +1=2y; y(xo) = o,

(f) zy —y=22%; y(1)=1,

La ley de enfriamiento de Newton establece que la tasa de pérdida de calor desde la superficie de
un objeto es proporcional a la diferencia de temperatura entre el medio que lo rodea y su superficie,
con constante de proporcionalidad k > 0. Sean S(t) y T las temperaturas de la superficie del objeto

y del medio respectivamente (la del medio se supone constante para simplificar).

(a) Encuentre una ecuacién diferencial para S(t) y resuélvala con condicién inicial S(tg) = Sy > Tp.

(b) Pruebe que si ademds se sabe que S(t;) = S; para t; > to entonces la constante de propor-

cionalidad esta dada por

1 So — Ty
k= 1 .
t —to n(Sl—Tl)

NOTA: esta férmula permite calibrar el modelo, es decir, determinar k utilizando mediciones ex-

perimentales de temperaturas.

(c) Un objeto a una temperatura de 40°C se coloca en una habitacién a 20°C. Si en 10 minutos

se enfria a 30°C, ;Cudl es la temperatura del objeto al cabo de 20 minutos?



